

丁巳年春

第四期(总 687 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年三月八日

录

1. 学院特邀广东财经大学教授刘若勤来院作专题讲座
2. 我院苏玉珍老师广东省大学生心理健康教育课教学基本功比赛荣获佳绩
3. 学院领导带队赴企业走访调研
4. 广东专注创业服务有限公司创始人陈锐联应邀来院
5. 我院开展庆祝 2023 年“三·八”妇女节活动
6. 计算机系开展“青春践行二十大”开学第一课

学院特邀广东财经大学教授刘苍劲莅院作专题讲座

3月3日，学院特邀广东财经大学教授刘苍劲莅院开展两场专题讲座。第一场讲座主题为《思政课教师创新团队建设》。讲座由学院党

科研、制度等方面进行系统阐释和深入解读，通过鲜活的案例，幽默风趣的语言、博学多才的知识赢得了现场观众的阵阵掌声。

第二场讲座题为《高等职业教育高质量发展的实践路径》。讲座

由学院党委副书记、院长吴萍主持。刘苍劲和高等职业教育的要求，广东省高质量发展解

读，分析高等职业质量发展的核心是培养者（人才），应从专业素质，以及培养学生提升职业教育劳动能力。

刘苍劲强调，高素质的老师是一个学校的根本保证；其次是建后，他就学院如何高

学院领导、副高学历的教职工、全体思政课教师及各系辅导员代表参加讲座。

（党委宣传部、马克思主义学院）

广东省大学生心理健康教育课教学基本功比赛佳绩

省教育厅关于举办2022年广东高校大学生心理健康教育课教学基本功比赛的通知》，我院心理与教育教学部高度重视，积

我院苑玉珍老师获

根据《广东省教育厅关于举办2022年广东高校大学生心理健康教育课教学基本功比

心理教育教研室充分发挥团队力量，认真组织研课、磨课，苑老

师以扎实的教学基本功，自然大方的教姿教态，从汕头片区赛中脱颖而出晋级决赛，最终荣获广东省高校大学生心理健康教育课教学基本功比赛三等奖。

心理与教育教学部一直重视学院心理健康教育教师队伍建设，加强培养培训，不断提高心理健康教育教师的教学能力和水平。在课程教育中，注重培养学生珍视生命、热爱生活的心理品质，帮助学生掌握心理健康知识和技能，把对学生的人文关怀和心理疏导贯穿于学生

(心理与教育教学部)

学院领导带队赴企业走访调研

为扎实推进计算机系 2023 届毕业生就业工作，打通就业最后一公里，计算机系提前谋划，主动开展“访企拓岗促就业专项行动”，密切加强与地方企业沟通、交流，多措施全力促进毕业生高质量就业。

近日，计算机系在学院副院长林育青带领下，系主任刘钦创、副

主任江永池等一行到汕头市高新区广东利浩信息科技有限公司、广东

为应届毕业生拓岗促就业。

公司总经理吴少通对学院一行的到来表示欢迎。公司成功获得广东省科技厅 2022 年度“广东工程技术研究中心”认定和长期提供优秀人才支持。总经理介绍企业的发展和人才需求，双方就校企合作、行业应用研究、联合科研攻关、科研成果转化、人才培养等方面进行深入交流。座谈，共谋产学研用融合、校企协同育人。吴少通总经理表示，随着公司业务的不断扩大，今年

热烈欢迎，对计算机系支持本
东省交互式多媒体教学系统工
毕业生表示衷心感谢。吴总经
人才联合培养、学生实习就
成果对接与转化等事宜展开
的新模式和新方法。吴总经理

广东宣颐泰泽文化产业有限公司是我系结对共建单位，沈鹤辉总

经理分享公司党支部在国家发展大局中系统谋划，探索“党建+”引领乡村振兴创新工作模式，深度参与乡村振兴工作的成功经验，期望计算机系以此次活动为契机，在乡村振兴新项目运营时将有 20 个工作岗位需求。

此次“访企拓岗促就业”专项行动，既充分发挥了学院领导带头和示范作用，也更好对接企业对人才的需求，为 2023 届毕业生拓宽更多的就业岗位和创业渠。下一步，计算机系将进一步努力挖掘更多岗

（计算机系）

创始人陈锡联应邀莅院宣讲

在院本部学术报告厅开展《经
策宣讲会》。此次宣讲会邀请
人陈锡联进行主讲。经管系学

业创业补贴政策要点，针
补网办操作、创业担保贷
生提出的问题进行解疑答惑，

好评。大家纷纷表示希望今后能
政策的了解。未来，经管系将继
业服务，帮助学生及时了解政策

（通讯员：王文华）

我院组织庆祝 2023 年“三·八”妇女节活动

会组织学院女教职工到揭西县南山镇火炬村参
教育基地后，大家纷纷表示今天的幸福生活来
中将立足岗位，以更高昂的热情，把责任化作

高质量就业。

广东专注创业服务有限公司创始

3月1日下午，学院经济管理系
济管理系就业专题-就业创业补贴政
了广东专注创业服务有限公司创始
生代表参加此次讲座。

宣讲会上，陈锡联分享了汕头市
对特殊群体补贴政策、就业补助资金
款政策等进行详细讲解，并对现场学
提供这些信息。

本次活动获得同学们的一致好
有机会增进对政府相关补贴政
续普及就业创业政策，提供创新创业

（通讯员：王文华）

我院开展庆

3月4日，工会妇委
观学习。参观红色革命
之不易，在今后的工作

定信心，勇挑重担，做教书育人的楷模，推进学院教育事业再上新台阶。

(工会妇委会)

计算机系开展“青春践行二十大”开学第一次主题班会

3月1日，计算机系在教学三区210召开“青春践行二十大”主题

钦创、党总支副书记谢浩钿、学生

班会。计算机党总支书记、主任刘钦
科科长陈子艺和全体辅导员参加了主

场谈中国共产党百年奋斗的光辉历

二十大精神的体会和感悟，激励同

班会上，刘钦创主任与同学们畅

程和伟大成就，深入交流学习党的二

国梦贡献青春力量。

学生们为全面建成社会主义现代化强

本次主题班会反响热烈，同学们纷纷表示将用党的二十大精神为

指引，深刻认识和把握新时代青年的历史使命，加强理论学习，锻造

强大本领，以新时代青年应有的姿态奋进新征程、创造新佳绩。

(计算机系)